

## **До уваги усіх зацікавлених, стосовно вступу у Запорізький осередок Української асоціації корекційних педагогів (УАКП)!**

Шановні колеги! Запорізький осередок УАКП було створено у 2021 році, і зараз ми активно займаємося залученням нових членів! Чим більшою буде наша спільнота, тим більше можливостей буде у всіх членів нашого осередку. Членські внески складають 150 грн на рік (перший внесок 150+50 грн за членський квиток). Вихід з УАКП відбувається автоматично, при несплаті членського внеску. **Перебуваючи членом УАКП ви не зобов'язані брати участь у всіх заходах, оприлюднювати результати власних професійних розробок та ін. Все це відбувається лише за вашим бажанням!**

Наголосимо, що, в першу чергу, йдеться про співпрацю науковців та практиків з максимальною користю для всіх. Робота УАКП регулюється Статутом організації, а її основна мета – захист фахових, економічних, соціальних, культурних та інших прав та інтересів своїх членів <https://www.uasp.org.ua/>

Асоціація сприяє професійному розвитку корекційних педагогів, фахівців, які працюють в сфері освіти, соціального захисту, представництва інтересів осіб із інтелектуальною недостатністю; підвищенню якості корекційно-педагогічних, психологічних та соціальних послуг закладів, установ та організацій для осіб з особливими потребами, а також якості підготовки зазначених фахівців. Двічі на рік випускається науково-практичний журнал «Корекційна педагогіка. Вісник Української асоціації корекційних педагогів».

Серед найближчих планів нашого осередку – організація та проведення науково-практичних семінарів, майстер-класів, конференцій (в умовах карантинних обмежень - в он-лайн режимі) із залученням провідних фахівців у галузі корекційної педагогіки, зокрема, логопедії, олігофренопедагогіки, сурдопедагогіки, ортопедагогіки, тифлопедагогіки та ін. І, звичайно, ми матимемо можливість брати участь в заходах, організованих іншими осередками. Члени Запорізького осередку УАКП також можуть обирати цікаві для них заходи, пропонувати актуальні теми та самі бути спікерами й ділитися власним досвідом роботи. За потребою, можна організувати отримання сертифікатів підвищення кваліфікації та ін.

Сторінка УАКП на фейсбуці <https://www.facebook.com/groups/uasp2005/>

P.S. Наразі інформація про створення Запорізького осередку опублікована у Віснику УАКП

Для вступу в УАКП не обхідно:

1. Заповнити бланк заяви (додаток 1)
2. Сплатити членський внесок (додаток 2)
3. Надіслати на пошту **tg\_solovyova@ukr.net** заяву, скрин про оплату та фото для членського квитка.

Бланк заяви та реквізити для оплати додаються

*Додаток 1*  
Президенту  
Української Асоціації  
корекційних педагогів  
академіку Синьову В.М.

### Заява

Я, \_\_\_\_\_ прошу  
зарахувати мене до членів Української Асоціації корекційних педагогів.

\_\_\_\_\_  
(місце роботи)

\_\_\_\_\_  
(адреса, контактний телефон)

\_\_\_\_\_  
(e-mail)

\_\_\_\_\_  
(моб.телефон)

Дата

Підпис

Реквізити для сплати членських внесків  
карта приватбанку 5168745614541743 Соловйова Тетяна

P.S.

Щодо заяви – заповнюйте прямо в ворді. Якщо немає можливості поставити цифровий підпис, просто напишіть на місці підпису ваше ПІБ.

Щодо фото для членського квитка – це може бути будь яке фото портретного вигляду, у цифровому форматі, окремим файлом підписаним вашим прізвищем.